

正誤表

この度は、『平成29年版廃棄物処理法令（三段対照）・通知集』をお買い上げ頂き誠にありがとうございます。

下記のとおり、記載に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

正誤箇所	誤	正				
P468 下段 様式第六号の二（第4面） 従業員数の内訳の欄	<table border="1"><tr><td>従業員</td></tr><tr><td>人</td></tr></table>	従業員	人	<table border="1"><tr><td>作業員</td></tr><tr><td>人</td></tr></table>	作業員	人
従業員						
人						
作業員						
人						

（第4面）

4. 取集運搬業務の具体的な計画（車両毎の用途、取集運搬業務を行う時間、休業日及び従業員数を含む。)

従業員数の内訳

年 月 日現在

申請者又は申請者の登記上の役員	政令第6条の10で準用する第4条の7に規定する使用人	相談役、顧問等申請者の登記外の役員	事務員	運転手	作業員	その他	合計
人	人	人	人	人	人	人	人